Kruszwica, dnia 27.10.2011 r.
OR-K.0003.23.2011

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

złożone w dniu 29.09.2011 r. podczas XI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

   Mieszkańcy i działkowicze z ulicy Mieszka I w Kruszwicy zwrócili się z prośbą o ujęcie w budżecie na rok 2012 wykonania nawierzchni tej drogi, która podczas deszczu zmienia się w błotnistą kałużę.

Odpowiedź:

Zadanie to  zostanie wprowadzone do planów inwestycyjnych Gminy Kruszwica, natomiast jego realizacja będzie uzależniona od możliwości finansowych Gminy. Ostateczną decyzję podejmą radni Rady Miejskiej.
Mieszkańcy ulicy Mickiewicza w Kruszwicy mieszkający przy drodze gruntowej zwrócili się z prośbą o ujęcie w planach inwestycyjnych na 2012 r. budowy oświetlenia tej drogi. Brak oświetlenia znacznie ogranicza poczucie bezpieczeństwa, zwłaszcza osób starszych i dzieci, szczególnie w okresie jesienno-zimowym.
Odpowiedź:

Wniosek zostanie zgłoszony do projektu budżetu na 2012 r. O jego realizacji zadecyduje Rada Miejska.

Radny, pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą usypania pobocza przy drodze powiatowej z Łagiewnik do Rzepowa. Podczas wylewania nowej nawierzchni zrobił się uskok, który grozi niebezpiecznym wypadkiem, zwłaszcza przy mijaniu się dwóch pojazdów.

Odpowiedź:

Interpelację przekazano do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. Oczekujemy na odpowiedź.
Pan radny poprosił również o zwrócenie się do Polskiego Związku Łowieckiego i Zarządu Lasów Państwowych o zwiększenie odstrzału zwierzyny łownej, zwłaszcza saren i dzików, które niszczą uprawy rolne.
Odpowiedź:

Interpelacje przesłano do Zarządu Głównego Polskiego Związku Łowieckiego w Warszawie z prośbą o ustosunkowanie się do powyższego i udzielenie odpowiedzi.

Radna, pani Grażyna Pruczkowska zgłosiła interpelację dotyczącą wyznaczenia przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów łączącego ścieżki rowerowe biegnące nad Gopłem (ul. T.Kościuszki).
Odpowiedź:

Interpelację przesłano do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy z prośbą o wyrażenie zgody na lokalizację przejścia i określenie warunków.

Radna, pani Teresa Tenerowicz złożyła dwie interpelacje:
1. Pierwsza dotyczyła uporządkowania miejsc na targowisku na osiedlu Zagople tak, by wszyscy chętni mieli możliwość sprzedaży swoich towarów.
Odpowiedź:

Targowisko na osiedlu Zagople jest ogrodzone, stanowiska są ponumerowane i każdy handlujący może sobie wybrać dowolne stanowisko. Teren targowiska jest na tyle duży, że zmieszczą się na nim wszyscy chętni, również cudzoziemcy.
2. Druga interpelacja pani radnej dotyczyła naprawy i uzupełnienia ubytków w chodnikach na cmentarzu wokół Kolegiaty.

Odpowiedź:
Do utrzymania właściwego stanu technicznego chodników na cmentarzu zobowiązany jest zarządca cmentarza, tj. Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Apostołów Piotra i Pawła, gdzie przekazano interpelację.
Pan Piotr Wesołowski, sołtys sołectwa Kicko,  zwrócił się z prośbą dotyczącą postawienia wiaty przystankowej w Janocinie przy  drodze krajowej nr 62.
Odpowiedź:

Wiata zostanie zamontowana do końca października br.

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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